

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. Dušan Gavenda

Oponent: PhDr. Ondřej Fabián

Studijní program: **Inženýrská informatika**
Studijní obor: **Počítačové a komunikační systémy**
Akademický rok: **2020/2021**

Téma diplomové práce: **Discovery rozhraní pro seznam internetových zdrojů**

Hodnocení práce:

Práce se zabývá vysoce aktuální tematikou, kterou ještě zdůraznila situace spojená s pandemií Covid-19, kdy uživatelé nemohli fyzicky navštěvovat knihovny a prakticky k veškerým informačním zdrojům museli přistupovat online prostřednictvím vzdáleného přístupu. Vytvoření intuitivního, komfortního a zároveň spolehlivého a bezpečného rozhraní pro přístup k elektronickými informačním zdrojům tak bylo úkolem, který v současné chvíli řeší řada institucí. Diplomant přistoupil k řešení daného úkolu s velkou odpovědností a zároveň patřičnou komplexností. Nedokážu přesně zhodnotit veškeré technické aspekty překládaného řešení, nicméně velmi oceňuji, že dokázal do problému proniknout i z pohledu knihovnického, což se následně pozitivně projevilo v samotném uživatelském řešení. Praktická část práce byla zpracována za kooperace s pověřenými pracovníky Knihovny UTB. Pozitivně hodnotím už samotnou přípravnou fázi, kdy byly zváženy veškeré požadavky na celý systém, vyhodnoceny dostupné technické prostředky a zvolena jejich optimální kombinace. Výsledný produkt pak představuje vysoce funkční řešení, které významně pozvedne kvalitu služeb Knihovny UTB a přinese uživatelům komfortní prostředí pro přístup k elektronickým informačním zdrojům, která knihovna nabízí. Samotná úroveň práce je velmi solidní i po formální stránce. Text je zpracován přehledně, logicky a bez zbytečných překlepů. Použitá literatura koresponduje s potřebami práce a je tvořena směsicí různých druhů dokumentů (knihy, webové stránky, blogy, videa atp.).

Celkově hodnotím práci velmi kladně a doporučuji ji k obhajobě.

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

A - výborně.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 1. 6. 2021

Podpis oponenta diplomové práce